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Gasprüfung 07/2025

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 10990 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Fiat

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 258 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel

Seitensitzgruppe

Hubbett, Doppelbett quer

caraworld.de Exposé Knaus BoxLife 600 MQ Platinum Selection 600 MQ Platinum, Seite 2



B
es
ch

re
ib
u
n
g https://www.youtube.com/watch?v=wx-Zxg37GVw

Top-Gelegenheit: Neuwertiger Knaus BoxLife 600 MQ Platinum Selection aus privater Hand – Sofort reisefertig!
Wir verkaufen unseren treuen Knaus BoxLife 600 MQ, da wir uns vergrößern müssen. Das Fahrzeug ist aus erster
Hand, wurde ausschließlich privat genutzt, absolut pfleglich behandelt und befindet sich in einem nahezu makellosen
Zustand – wie neu!
Erstzulassung: 08/2025 (Volle Knaus-Werksgarantie bis 08/2027!)
Kilometerstand: Nur 10.950 km
Basis: Fiat Ducato (140 PS, Euro 6e, 3.500 kg)
Zustand: Tierfrei, Nichtraucher, unfallfrei. Keine Vermietung!
Das Besondere an diesem Fahrzeug:
Unbenutzte Details: Im Wohnmobil wurde noch nie geduscht! Auf dem Tisch befindet sich sogar noch die originale
Schutzfolie ab Werk.
Allwetterreifen: Hochwertige Ganzjahresreifen auf 16” Leichtmetallfelgen (kein lästiger Reifenwechsel nötig).
Kein TV verbaut: Eine Kabelvorverlegung für Solar und Sat ist jedoch vorhanden.
Ausstattungshighlights der ”Platinum Selection” & Extras:
Fahrkomfort & Sicherheit:
Safety Pack FIAT (Modernste Assistenzsysteme)
Head-up Display & digitales Cockpit im Techno-Design
Elektrische Parkbremse
All-in-One Navigationssystem mit DAB+ und Rückfahrkamera
Tempomat, Traction Plus (Traktionshilfe) & Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht
Einparkhilfe / Reifenluftdrucksensoren
Lederlenkrad und Lederschaltknauf
Exterieur & Optik:
Edle Metallic-Lackierung in Artense Grey mit exklusiver Platinum-Sonderbeklebung
Große Markise (375 x 250 cm) in Anthrazit
Rahmenfenster SEITZ S7P (inkl. Heckfenster links)
Regenrinne über der Schiebetür mit integrierter LED-Beleuchtung
Elektrische Einstiegsstufe (extra breit: 70 cm)
Wohnen & Autarkie:
Geniales Heck-Hubbett: Stufenlos höhenverstellbar für maximalen Stauraum darunter (z.B. für Fahrräder).
Truma Combi D (Dieselheizung) mit digitalem CP-Plus Bedienpanel (Heizen ohne Gasflaschen-Schleppen!)
Beheizbarer und isolierter Abwassertank (wintertauglich).
Hochwertige Polsterung ”ACTIVE ROCK” inklusive passendem Matratzentopper.
Großer, hochgesetzter Kühlschrank über dem Kleiderschrank.
Außendusche im Heckstauraum (perfekt nach dem Strand oder für Vierbeiner).
Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung (LED-Lichtsteuerung).
Zusätzliche 230V Schuko-Steckdosen im Heck und im Bugbereich.
Front- und Seitenscheibenverdunkelung im Fahrerhaus, Rauchmelder.
Zugelassene Sitzplätze: 4
Hinweis: Das verlinkte Video dient lediglich als Beispielvideo zur Veranschaulichung des Layouts.
Das Fahrzeug ist angemeldet und kann nach vorheriger Absprache flexibel besichtigt werden. Da es sich um einen
Privatverkauf handelt, erfolgt der Verkauf unter Ausschluss der gesetzlichen Sachmängelhaftung – die zweijährige
Werksgarantie von Fiat/Knaus läuft davon unberührt natürlich weiter.
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• ABS, ESP, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Regensensor

• Heckgarage

• Warmwasserboiler, Warmwasser

• Bluetooth Fahrerhaus

• Isofix
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